

# ZÁVĚREČNÝ PLEAS TOTIŽ PLES ABSOLVENTŮ



---

Ano, opravdu závěrečnou prosbou žákyň a žáků devátých tříd jsou tři tradiční rituály. Tablo, rozloučení ve škole a ples. Ten se konal v úterý 28.6.2016 v restauraci Pod Lipůvkou. Deváťáci si zavzpomínali na své školní časy krátkými prezentacemi, předvedli malé taneční a jiné kulturní vložky a poté už to přišlo. Ze „společných rukou“ ředitelů školy – pana Petružely a pana Randýska převzali šerpy absolventů a knižní odměny za reprezentaci školy. I pedagogové se rozloučili se žáky s písní na rtech a pak už přišla volná nevázaná taneční zábava až do pozdních nočních uzavíracích hodin. Tak ať se našim absolventům daří !

Obrázky z akce naleznete [zde](#).

---

# KAREL IV. NA ZŠ ZUBŘÍ



---

V pondělí 27.6.2016 se konal na naší škole projektový den s tématickým zaměřením na historické poslání Karla IV. Hlavní iniciátorka a vůdčí síla projektu, paní Jarka Juříčková, nachystala spolu s dalšími pedagogy pro děti celou řadu akcí. Jejich příprava a plnění zabraly takřka měsíc a vyvrcholením byl právě tento den. Děti i pedagogové přišli do školy v oblečení evakující historické kostýmy a některé byly opravdu zdařilé. Po krátkém úvodu došlo na vyhodnocení soutěží tříd, které si měly připravit své erby družin a projekt v podobě koláže k odkazu Karla IV. Poté se žáci přemístili na školní hřiště, kde pro ně členové dramatických kroužků a výchov pod vedením paní učitelky Gazdové měli připraveno krátké divadelní pásmo s tematikou zajímavého životopisu Karla IV. A nakonec dojel i sám král – pan ředitel Randýsek, který zahájil další část dne. Tou byl okružní soutěžní pochod družin vybranými stanovišti, na nichž žáci plnili různé úkoly. Po chutném obědě došlo na vyhodnocení a na nanuky do ruky jako malou cílovou odměnu od tajemného sponzora.

Obrázky z akce najdete [zde](#) a [pak tady](#).

---

# ROŽNOVSKÁ OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE



---

**Zuberští sportovci ziskem zlata a stříbra úspěšně zakončili školního roku 2015/2016**

**VII. Rožnovská olympiáda dětí a mládeže ve dnech 23. – 24. června 2016**

Na konci školního roku 2015/2016 se ve dnech 23. – 24. června 2016 uskutečnila již VII. Rožnovská olympiáda dětí a mládeže a naše základní škola se zapojila nejen do soutěžení, ale také do spolupořádání. Této olympiády, která se koná jednou za 2 roky, se zúčastnilo **1 296 mladých sportovců** ze 14 mateřských, 17 základních a v rámci paralympiády 3 praktických základních škol. V kategorii základních škol závodilo v individuálních soutěžích **584 sportovců a kolektivních sportech 542 závodníků**. Na hladký průběh VII. Rožnovské olympiády se podílelo 51 rozhodčích, 67 tělovýchovných pracovníků a další organizátoři. Olympiáda dětí a mládeže se uskutečnila v 7 druzích sportu – lehká atletika 4 disciplíny (sprint, skok daleký, hod míčkem, vrh koulí), plavání, malá kopaná, vybíjená, basketbal, malá házená a paralympiáda.

Lehkoatletické disciplíny probíhaly ve čtvrtek již od rána na hřišti u ZŠ Zubří, která byla organizátorem těchto soutěží. Dopoledne soutěžily atleti I. stupně a odpoledne žáci II.

stupně. Počasí bylo nádherné, sluníčko hrálo někdy až moc a program byl také velmi náročný. A proto odměnou pro všechny organizátory byla umístění zuberských žáků na stupních vítězů. Děkuji rozhodčím (Hana Šírová, Jiří Mika, Simona Palátová, Tomáš Randýsek, Jaroslava Juříčková, Jakub Šíra, Tomáš Cáb, Matyáš Juříček, Kryštof Havel, Natálie Juříčková), za psaní diplomů Báře Cábové, za pomoc při organizaci a zajištění disciplín všem žákům 9.A a děvčatům a některým žákům z 8.A.

Umístění zuberských žáků v atletických disciplínách:

### 1. stupeň:

#### ▪ – 3. třída

Filipos Dimitriadis (skok daleký – 1. místo – 351 cm, 50 m – 3. místo – 8,19 s)

Šimon Poláček (hod míčkem – 2. místo – 31,20 m)

Lucie Macečková (plavání – 3. místo)

#### ▪ – 5. třída

Eliška Boráková (skok daleký – 2. místo – 374 cm)

Anna Pernicová (hod míčkem – 2. místo – 33,70 m)

Adam Zeman (50 m – 3. místo – 7,66 s)

Martin Zeman (skok daleký – 2. místo – 404 cm, hod míčkem – 2. místo – 41,70 m)

#### ▪ HÁZENÁ – 2. – 3. třída – 1. MÍSTO

Matěj Vašek, Vojtěch Hasalík, Šimon Poláček, Matthias Tovaryš, Daniel Klich, Adam Dořičák, Daniel Rada, Filipos Dimitriadis, Ondřej Troják

### 1. stupeň:

#### ▪ – 7. třída

Lea Jurajdová (skok daleký – 3. místo – 436 cm, hod míčkem – 2. místo – 42,16 m)

Anita Poláčková (hod míčkem – 1. místo – 42,17 m)

Jakub Cibulec (skok daleký – 1. místo – 482 cm, hod míčkem – 1. místo – 64,95 m)

Jakub Hanskut (hod míčkem – 2. místo – 60,30 m)

#### **▪ – 9. třída**

Tereza Palátová (60 m – 2. místo – 8,58 s, skok daleký – 2. místo – 463 cm)

Alžběta Krůpová (vrh koulí – 2. místo – 9,82 m)

Bohdan Mizera (60 m – 2. místo – 7,65 s)

Šimon Mizera (vrh koulí – 1. místo – 12,55 m, 60 m – 3. místo – 7,71 s)

Marián Kala (skok daleký – 2. místo – 539 cm)

Miroslav Jurášek (skok daleký – 3. místo – 528 cm)

Ondřej Staňo (plavání – 2. místo)

#### **▪ BASKETBAL – 6. – 9. třída dívky – 3. MÍSTO**

Alžběta Krůpová, Tereza Palátová, Barbora Hrušková, Denisa Dukátová, Eliška Benová, Lenka Fryšová, Pavla Pšenická, Kateřina Holčáková, Lea Jurajdová

#### **▪ MALÁ KOPANÁ – 6. – 9. třída chlapci – 1. MÍSTO**

Dušan Palát, Jakub Krupa, Tomáš Šustáček, David Mikulenka, Lukáš Křiva, Pavel Raška, Lukáš Mořkovský, Nick Matejovič, Jakub Cibulec, Lukáš Fait

V pátek při závěrečném ceremoniálu na náměstí v Rožnově byl

nejen zhasnut olympijský oheň, ale také proběhlo vyhlášení absolutních vítězných škol v daných kategoriích. Naše základní škola se stala na VII. R0DM 2016 mezi 17 zúčastněnými ZŠ nejúspěšnější školou ziskem zlatého a stříbrného poháru.

**1. stupeň:**

2. místo – ZŠ Videčská (62 bodů)

3. místo – **ZŠ ZUBŘÍ (58 bodů)**

4. místo – ZŠ Hutisko – Solanec (41 bodů)

**5. stupeň:**

6. místo – **ZŠ ZUBŘÍ (92 bodů)**

7. místo – ZŠ Hutisko – Solanec (57 bodů)

8. místo – ZŠ Videčská (41 bodů)

(GC)

Obrázky z akce naleznete zde.

---

## Zlatý konec ve úspěšné sezony mládežnických družstev



---

Všichni jistě znají známé otřepané klišé „Závěr patří mistrům“. V případě zuberských mládežnických házenkářských družstev to platí dvojnásob, pardon, vlastně čtyřnásob! Tolik prvenství přivezly naše žákovské a dorostenecké celky z největšího světového setkání mladých sportovců United World Games, které se každoročně koná v polovině června v rakouském Klagenfurtu.

Toto stotisícové město se svým moderním sportovním zázemím hostilo po dobu čtyř dnů více než 6,5 tisíce mladých sportovců z několika desítek zemí celého světa. V předešlých ročnících se naše házenkářské celky vždy umístily na medailových stupních, ale letošní rok byl co do počtu prvenství výjimečný.

Mladší žáci v kategorii U 12 si zahráli utkání se stejně starými soupeři ze Švýcarska, Rakouska, Slovinska a Turecka, přesvědčivě v nich dominovali, zaslouženě vyhráli svou skupinu a ve finále přehráli loňského vítěze ze Slovinska 17:6.

I starší žáci v kategorii U 14 vyhráli svou skupinu včetně semifinále a ve finále porazili opět výborné Slovince 15:12.

O poznání těžší to měly oba dorostenecké celky.

Mladší dorostenci v kategorii U 16 těsně prohráli první zápas se silným výběrem Moravskoslezského kraje, tvořeným hráči Karviné, Frýdku-Místku a Kopřivnice, zbylé 4 zápasy však vyhráli. I druhé místo ve skupině jim dalo oprávnění zahrát si finále, ve kterém oplatili svým moravským rivalům porážku a zvítězili 14:12.

Největší drama jako z pera Alfreda Hitchcocka nás čekalo v nejstarší kategorii U 18. Svěřenci Jiřího Miky nestačili ve skupině na tradičního soupeře, silný celek z rakouské házenkářské akademie Bad Vöslau, a prohra 15:16 je odsunula na druhé místo tabulky. Díky semifinálové výhře nad prvním celkem z druhé skupiny se dostali do finále, kde zarputilým a

bojovným výkonem, typickým pro zuberské celky, nechali ochutnat družstvu Bad Vöslau hořkost porážky a zvítězili 17:14.

Zlaté medaile a čtyři krásné poháry za první místa – to je bilance posledního zahraničního výjezdu našich mládežnických celků v této velmi úspěšné sezoně.

Během sportovních aktivit zbyl i čas na koupání v jezeře Hafnersee a návštěvu známé dominanty rakouských Korutan, Pyramidenkogel, která je se svými 71 metry nejvyšší dřevěnou rozhlednou světa. Krásný rozhled na jezerní krajinu zakončili odvážní jedinci sjezdem dolů skluzavkou.

Vše výše jmenované by nebylo možné nebýt finančních příspěvků nejen samotných rodičů mladých hráčů, ale také Města Zubří, Lesů České republiky, s. p., a Nadace Synot – založené senátorem Ivo Valentou. Poděkování za trpělivost a množství bezpečně najetých kilometrů patří tradičně skvělému řidiči Petru Orságovi.

Za kolektiv trenérů a funkcionářů HC Zubří

Mgr. Tomáš Randýsek





---

# Besídka 2.B + pár momentek z vyučování

V úterý 21.6.2016 proběhla v naší třídě závěrečná besídka pro rodiče a další spřízněné duše, která byla odměněna nekritickým potleskem, jenž vyvážil naše vynaložené úsilí. Dále je zde ke shlédnutí pár momentek z hodin prvouky, kdy jsme se pomocí vlastního těla učili poznávat hodiny a také den s domácími mazlíčky, mezi které patřila želva, křečci, apod. Největší atrakcí byla bezesporu agama od Tomášků, kterou mohly děti nakrmit cvrčky.

*Za tým 2.B Mgr. Jana Tydlačková*

Fotky jsou k nahlédnutí [zde](#).